



宣道會宣愛堂週刊

〈宣道會北角堂分堂〉
Christian & Missionary Alliance Sun Oi Church

使命宣言：活出使人作門徒的生命

二〇一〇年教會主題：
內外兼備·差傳人生

本月金句：你必將生命的道路指示我。在你面前有滿足的喜樂；在你右手中有永遠的福樂。
(詩篇 16:11)

牧者心聲

二〇一〇年九月十九日

來成長，宣愛到永遠

陳德晶傳道

一棵小樹生長於青草地上，其上有9個心型果實飄揚於晴空之中。若你已買了感恩聚餐的餐券，就會知這就是9周年暨自立慶典的插圖。我覺得非常意思，充分表達宣愛家自立的意義。

回望開荒時爛泥蓋地，食肆得一間，乘巴士就如坐過山車，但神都無叫我們意志消沈，反而齊心宣揚基督大愛。過了幾年，多了食肆，有了地鐵，卻幾位傳道同工離開，引起變化，但神同時激發我們關心差傳，弟兄姊妹更多走一步同心建立教會。再過幾年，大型住宅和食肆滿佈，阮牧師亦到任，很多事工開始完善漸上軌道，各年齡層都穩步成長。雖然9年算不得甚麼，但神愛惜這小幼苗，由泥內生機，到變幻天氣，讓宣愛家各樣完備。

然而，我們絕不能滿足現態，小樹需要繼續更新變化而成長，當中需要3個要素。一，仰賴真光，樹木無能力主動去爭取進行光合作用，全然依賴光照在葉上，才得到養份成長。約壹一5：「神就是光，在他毫無黑暗。」在這後現代自我中心的年代，我們實在更需要全然仰賴神來生存，在其中去分辨是非黑白，離開罪惡。

二，近年香港發生了幾次樹木倒塌事件，我們從而知道，當樹木沒有扎根於有養份充足的地，就只會死。詩一2~3：「惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便為有福！他要像一棵樹栽在溪水旁，按時候結果子，葉子也不枯乾。凡他所做的盡都順利。」所以我們要扎根聖言，除了靈修、讀經和查經不可少，真理的學習亦能幫助扎根聖言。宣愛的栽培系統算是周全，顧及每一個信仰成長階段，無論未信、初信到資深信徒，總有合適的課程。

三，約十五呈現是葡萄樹和枝子的圖畫，主幹和枝子要有緊密結連，方能成長，所以要與主結連。與主結連好似很抽象，但耶穌指出可以在結果子來看到結連的情況，而聖經指果子可以是品格、佈道、善行等。當我們宣告齊心宣愛到永遠，我們都要努力去這些方面結出美好的果子。但願在宣愛家自立之際，我們立志以這3點一起成長，齊心宣愛到永遠。

本堂傳道：阮成國牧師(堂主任)

蔡康怡傳道

陳德晶傳道

陳潔儀傳道

袁熙群傳道

行政助理：殷宇軒弟兄

青少年幹事：蔡龍然弟兄

教會地址：新界將軍澳唐俊街6號

電話：2274-4003 傳真：2274-4005

本堂網址：www.sochurch.hk

電子郵箱：sochurch.hk@gmail.com